

**АДМИНИСТРАЦИЯ ШЕЛКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ  
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
«ШЕЛКОВСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №3»  
МБОУ «ШЕЛКОВСКАЯ СОШ №3»**

**НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН ШЕЛКОВСКИ МУНИЦИПАЛЬНИ  
КЮШТАН АДМИНИСТРАЦИ  
МУНИЦИПАЛЬНИ БЮДЖЕТНИ ЮКЪАРАДЕШАРАН УЧРЕЖДЕНИ  
«ШЕЛКОВСКИ ЮККЪРА ЮКЪАРАДЕШАРАН ШКОЛА №3».**

[shelkovskaya.sosh3@mail.ru](mailto:shelkovskaya.sosh3@mail.ru)

---

366108, ЧР, Шелковской муниципальный район, ст. Шелковская, ул.Озерная,1

27 октября 2021г. №196

Начальнику МУ «ОО Шелковского  
муниципального района» ЧР  
Х.А. Геремеевой

**Отчет о проведенной работе по организации и проведению  
СПТ обучающихся МБОУ «Шелковская СОШ №3»**

**1.Проведение информационно-разъяснительной работы.**

Во исполнение поручения главы Чеченской Республики, председателя антинаркотической комиссии Чеченской Республики Р.А.Кадырова от 25.12.2020 года 3921/01н по итогам социально- психологического тестирования педагогом-психологом Аушевой Т.Т. МБОУ "Шелковская СОШ №3" было проведено совещание с классными руководителями 7-11-х классов, в ходе которого они были ознакомлены с процедурой проведения СПТ.

[https://www.instagram.com/p/CTpCEE5od78/?utm\\_source=ig\\_web\\_copy\\_link](https://www.instagram.com/p/CTpCEE5od78/?utm_source=ig_web_copy_link)

В период с 1 по 20 сентября 2021 года для обучающихся МБОУ «Шелковская СОШ №3» проводится информационно-разъяснительная работа о порядке и условиях проведения социально-психологического тестирования. В ходе бесед до обучающихся была доведена информация о том, что по всей России в образовательных организациях проводится социально-психологического тестирование, но, к сожалению, несмотря на актуальность проблемы наркомании, не все готовы принять в нем участие. Зачастую это связано со страхами, ленью, непониманием, мифами.... И все из-за отсутствия, а иногда и искажения правдивой информации. Это очень важно для каждого человека, так как в условиях трудных жизненных ситуаций необходимо проявлять психологическую устойчивость. Научиться этому можно только, если хорошо в себе разобраться.

Классные руководители говорили ребятам о том, что социально-психологическое тестирование обучающихся является необходимой мерой социального контроля и предупреждения распространения немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ в подростковой и молодежной среде, рассказали о том, что тестирование проводится с помощью автоматизированной системы дистанционного анкетирования в режиме онлайн.

[https://www.instagram.com/p/CT7n0FJIUQz/?utm\\_source=ig\\_web\\_copy\\_link](https://www.instagram.com/p/CT7n0FJIUQz/?utm_source=ig_web_copy_link)

[https://www.instagram.com/p/CUzVAu0IIEI/?utm\\_source=ig\\_web\\_copy\\_link](https://www.instagram.com/p/CUzVAu0IIEI/?utm_source=ig_web_copy_link)

[https://www.instagram.com/p/CUwXzZlo739/?utm\\_source=ig\\_web\\_copy\\_link](https://www.instagram.com/p/CUwXzZlo739/?utm_source=ig_web_copy_link)

## **2. Сбор форм согласий обучающихся и их родителей.**

Во исполнение пункта 2 комплекса мер до 2025 года по совершенствованию системы профилактики суицида среди несовершеннолетних, утверждённого распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 апреля 2021г. №1058-р в период с 1 по 15 сентября 2021 года для родителей обучающихся МБОУ «Шелковская СОШ №3» проведена информационно-разъяснительная работа для повышения активности участия и снижения количества отказов от СПТ и профилактических медицинских осмотров. В ходе собраний был организован сбор форм согласий обучающихся и их родителей.

Всего обучающихся, участвующих в СПТ – 224 чел.

- собрано согласий – 224

- заявлений -224

[https://www.instagram.com/p/CT7HU6Aofdl/?utm\\_source=ig\\_web\\_copy\\_link](https://www.instagram.com/p/CT7HU6Aofdl/?utm_source=ig_web_copy_link)

Педагогом-психологом Аушевой Т.Т. и социальным педагогом Дупенко Д.Н. в рамках проводимой акции проведена работа с учащимися старшей возрастной группы. В ходе беседы детям была представлена информация: «Причины попадания в трудную ситуацию и пути ее решения», предоставлены номера телефонов "доверия и психологической помощи". Всемирный день предотвращения суицида, по замыслу представителей Международной ассоциации по предотвращению самоубийств, призван привлечь внимание властей и общественности к этой проблеме.

[https://www.instagram.com/p/CTpCLLRoJG2/?utm\\_source=ig\\_web\\_copy\\_link](https://www.instagram.com/p/CTpCLLRoJG2/?utm_source=ig_web_copy_link)

